
Referat af skolebestyrelsesmøde på Hjørring Skolen  

Onsdag den 2. marts kl. 17.00 – 19.00. Vi holder mødet i OK afdelingen på Muldbjergskolen 

1. Velkommen til OK afdelingen Orientering om arbejdet i OK afdelingen ved daglig leder 

Lene Hangaard 

Lene orienterede om arbejdet i OK afdelingen som vi afsluttede med en rundvisning. 

 

2. Opfølgning økonomi 

Orientering om Hjørring Skolens regnskabsresultat  

Annie orienterede om at vi gik ud af 2016 med et overskud på ca. 300.000 

 

3. Planlægning af det kommende skoleår. 

Visitering og revisitering – det forventede elevtal. 

 

Der blev orienteret om hvor mange elever der er revisiteret pr. 1. marts 2016 – med det 

antal revisiterede elever ser det ud til at Hjørring Skolen får færre elever det kommende år. 

Det kan betyde reducering af personale. 

 

4. Hjørring Skolens værdigrundlag 

Vi arbejder videre med de drøftelser vi havde på seneste møde. Kort oplæg ved Anni. 

Bestyrelsen skal fastsætte et værdisæt for skolen – udgangspunktet for arbejdet med et 

sådant værdisæt blev gennemgået og drøftet. Det blev besluttet at vi starter arbejdet i 

lærer og elevgruppen og når vi kommer ind i det nye skoleår laver vi et dialogmøde hvor 

også forældre inviteres til. Der var enighed om at det er af største vigtighed at en 

værdigrundlag udarbejdes af flest muligt og at det kommer til at ”leve ” i virkeligheden og 

ikke blot er et stykke papir. 

 

5. Forældrearrangementer 

På seneste bestyrelsesmøde besluttede vi at afprøve et forældrearrangement. Jeg lovede 

på seneste møde at komme med forslag til dato og foredragsholder. Datoen var ikke så 

svær, den er koordineret i den samlede ledergruppe og forslaget er torsdag den 7. april kl. 

19.00 – 21.30. på Norgesvej. Som foredragsholder har vi besluttet at invitere Tine Bilgram ( 

vi har brugt hende på medarbejderseminaret i februar. 

Endeligt program sender jeg til godkendelse tirsdag den 23. februar. 

 

Programmet blev godkendt, er udsendt via intra – bestyrelsen mødes kl. 18.30 for de sidste 

forberedelser. 

 

6. Kostpolitik på Hjørring Skolen 



Ud fra en gennemgang af de kostpolitikker der lige nu forefindes på Hjørring kommunes 

skoler kommer de til at danne grundlag for vores videre drøftelser. 

 

Punktet udsat til senere drøftelse. 

 

7. Udarbejdelse af høringssvar vedr. Fælles Ansvar. 

Høringsmaterialet er vedlagt som bilag. 

 

Materialet blev gennemgået, det blev besluttet at der udfærdiges et kort høringssvar som 

tilkendegiver tilfredshed med at der fremadrettet i hele organisationen er fokus på arbejdet  

med ”Fælles Ansvar” 

 

8. Orientering 

 Elever    

Ikke noget 

 Bestyrelse 

Orientering om Temamøde for bestyrelser afvikles i Vrå Idrætscenter mandag den 

18. april. 

 Ledelsen 

Orientering om afviklingen og resultater af internatet for alle medarbejdere i  

februar. 

Orientering om studietur til Ontario for skoledistriktsledergruppen i uge 10.  

 

Tilbagemelding omkring handicapafdelingens stillingsopslag som beskriver et at der 

skal udvikles et struktureret og udviklende samarbejde med Hjørring Skolen. 

 

 

9. Eventuelt. 

 

Anni Stilling 


